1.

87.5 =25 O] A4t I o 2 ZH}

875
@ 10 X 25

8750
@ =5 %
875

© 0 %35



ta $ 254 ofl 02 W Altsior sk A2 ol AdY
7K

D 19.92+8 @ 336+14 ® 2247

@ 42.3+18 ® 852+6



ohe LS B, ke Bk AL ol AU

3528 =7

© ® © © ©
o
<
r
x
1o
S
Mo
z
o



017} 545.6cm? Q1 2A1ZHgo] glet. o] A7 el et 22cm
o o), Alzo] ol @ em AU

B e



ohe Sl Fo

D 38.5=+25

@ 23+8

]

@ 128+7

® 9.45+9



6. the Aol §3 wedstel A5 AA AeA FokAl L,

47 + 28

D R
=%






8. the F B9 &% A A £747} 09 AL ol AYUA

D 1.68+8 @ 54+5 ® 3213

@ 126+9 ® 153+6



9. WxAls L.
40.6 + 28



10.

16448 m 5 A4 A glol 17749 A 1
770z 2o itk At A Abol o] Ael
sHeA] FokAl L,

TT--164.48m---""



11.

[e] [e]
e R

M

38H == d 68 2727 AR, A &0
gt = o ot

™H B3

=



Ao

o 3kmE 711, IEH AL 1280 12.3km= ZYth 1
e}

7ol ¥ kS o 2 4 9l=A) AR F5HA0.

km



13. AA2199] Wol7h 156cm? Q W, Az Zol & em Y712

-

~--16cm- -~ "~



® 4.385

@ 4.381

® 4.352



Fo] 71 2 R0} 71 2 A S FohA L.

@ 46.8+6 © 90.16 + 14

© 108.16 + 13 ® 136.51 =17

5 L
=%




16. cilo] 58 wawsto] 44 54| A7 trehiAlS.

3.3+14=0.2357---

=
=%



17.

Ag e B HTe

N

10]7} 38 mQl 2 9] F&o 28 71 9] AHr-&

=
AR o ych ZHa} 21 Afe]o] A= oF E m= of
of st=A] BhEdsto] 44 A A= 7R FSHALL. (o]l 1 0.666--- —
°F 0.67)

ol

oF m

(O h=x



18. oot e Aeiz 5] [6][7].
7V A7) B e
ol 2] 9.)

o

(o) —
1S =7,

5 S
=F

2]



Zol7}61.75cm el A o] ZE 558

SHAlL.

q_

TT--61.75m~ "~

cm



20.

L

]L
20} WA EA o) BUs
A, ol Zlo] B km A QA=

km

58 Foto] 21kmE E2|1, BA| =8 E
o

A]



